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TECNOLOGIA INDUSTRIAL II

INDICACIONES

1. Elige una de las dos opciones y contesta todas sus cuestiones.
2. Maxima puntuacion de cada una de las preguntas: 2 PUNTOS.

OPCION DE EXAMEN N° 1

1. El diagrama de equilibrio de la figura 1, representa la
zona de los aceros en estado solido a bajas temperatu-
ras.

Disponemos de 300 kg de una aleacién de 1,20 % en
carbono. Nos preguntamos en los puntos: 1(1130 °C),
2(723,5 “C)yy 3(722,5°C).

a) Masa de cementita.

b) Masa de perlita.

¢) Masa de ferrita y cementita dentro de la perlita.
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2. En un ensayo de resiliencia se utiliza un péndulo de Charpy con un martillo de 30 kg que se deja caer desde
una altura de 125 cm. Después de romper una probeta de hormigén de 5 cm? de seccidn, el martillo sube hasta

una altura de 30 cm.

Calcule cudnto vale la resiliencia en J/cm? del hormigén utilizado. Considere g = 9,81 m/s.

3. Un motor eléctrico de corriente continua serie desarrolla 1,8 Kw. Esta conectado a una tension de 18 voltios. Si

su rendimiento es del 78 %, calcular.
a) Intensidad nominal.

b) Fuerza contraclectromotriz.

¢) Intensidad de arranque.

4. En que consiste la sobrealimentacién aplicada a los motores de combustion interna.

5. Obtener la ecuacion logica correspon-
diente al circuito de la figura 2:

Figura 2
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1. El diagrama de la figura 1 se corresponde con una aleacion
totalmente soluble en estado liquido y sélido, formada por los
metales A y B.

Disponemos de 504 kg de aleacién con composicién 67 de
metal B. Preguntamos:

a) Solido y liquido en el punto 1.

b) Masa de metal A y de metal B dentro del s6lido y del liqui-
do en el punto 1.
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Figura 1

2. En el estudio de resiliencia de un material mediante el ensayo Charpy, la maza de 30 Kp ha caido desde una
altura de 900 mm.
Después de romper la probeta de la figura se ha elevado hasta 58 cm.
Calcule:
a) Energia absorbida en la rotura.
b) Resiliencia del material de la probeta.
Si la resiliencia del material es nula, indiquese hasta que altura se elevaria la maza, suponiendo que no existe
rozamiento.

3. Un motor de explosion de cuatro cilindros y cuatro tiempos, tiene una relacién de compresién de 22:1 y un
volumen cuando el pistén estd en el punto maximo inferior de 130 centimetros cubicos. Calcular:
a) Cilindrada del motor.
b) Carrera del piston si el didmetro del mismo es de 50 mm.
¢) Volumen de aire consumido en 60 segundos, si el motor gira a 1000 revoluciones por minuto.

4. Ciclo Carnot frigorifico.

5. Un circuito posee cuatro entradas, a, b, ¢, y d. El circuito respondera con 1 cuando a y b valgan uno o cuando
las entradas b y ¢ valgan cero. Por razones de prioridad, las combinaciones a = ILLb=1,¢=0,d=0 ya=0,
b=1,c=0,d=1 serdn indiferentes.

Obtener la tabla de verdad, simplificar e implementar el circuito con puertas NOR de dos entradas.




